

16 ИЮНЬ 1972г.

ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

Второй раз наш театр находится на гостеприимной марийской земле. Нынешние гастроли в Йошкар-Оле проходят в год 50-летия образования СССР, и это возлагает на нас особую ответственность. В столице Марийской республики нас встретили как старых друзей. Уже первый спектакль «Третья патетическая» шел при переполненной зале. С каждым новым спектаклем интерес к нашему театру нарастает. Несколько спектаклей мы дали в районах республики.

Йошкар-Ола расцветает на флагами и транспарантами: здесь проходят дни искусства и литературы Мордовской АССР. Это наглядное свидетельство подлинного расцвета искусства народов СССР.

национального во форме социалистического по содержанию.

● Работаем мы на сцене республиканского музыкального театра, который сейчас гастролирует в родной Магнитке.

Театр живет на гастролях напряженной жизнью. Репетируем три новых спектакля: «Солдатская вдова», «Валентин и Валентина», «Флаг адмирала».

За три года, минувшие после прошлых гастролей, Йошкар-Ола похорошела, раздвинула границы. Зрители стали более тонкими ценителями искусства. Играть для них большое удовольствие.

В. ЮФЕРЕВ,
артист Магнитогорского драмтеатра
им. А. С. Пушкина.